



ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**НАКАЗ**

«15» травня 2024 р.

м. Чернівці

№ 170

**Про підсумки обласної  
виставки-конкурсу  
«Галерея мистецтв»  
серед закладів загальної середньої,  
позашкільної та професійної  
(професійно-технічної) освіти**

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 25 березня 2024 року № 100 «Про проведення обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» серед закладів загальної середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти, з 15 квітня до 10 травня 2024 року на базі КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини» проведено обласну виставку-конкурс «Галерея мистецтв» у номінації «Декоративно-ужиткове мистецтво» за темою «Знай і люби свій край» (далі – Виставка-конкурс).

Виставка-конкурс сприяла виявленню і підтримці обдарованих дітей та молоді, пробудженню поваги до національної культурної спадщини, розвитку шкіл традиційних народних промислів краю та сучасних технік, залученню до активної участі у мистецькому житті краю.

У Виставці-конкурсі взяли участь здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти області з 29 територіальних громад. На розгляд журі подано 525 виробів декоративно-ужиткового мистецтва здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти області.

Представлено роботи у 19 розділах, найчисельнішими стали: бісероплетіння, в'язання спицями, гачком; народна лялька, вироби з природних матеріалів. Не представлено роботи у номінаціях графіка і батик. Не взяли участі у Виставці-конкурсі здобувачі професійної (професійно-технічної) освіти.

Високий художній рівень, техніку виконання, оригінальність та творчий задум виставкових експонатів продемонстрували більшість здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

Виходячи з вищезазначеного

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Ухвалу засідання журі Виставки-конкурсу, що додається.
2. Керівникам закладів освіти обласного підпорядкування, рекомендувати керівникам органів управління у сфері освіти територіальних громад відзначити керівників гуртків та вчителів, які підготували переможців Виставки-конкурсу.
3. КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини» (Гатрич Л.Д.) врахувати рекомендації журі щодо організації та проведення Виставки-конкурсу у 2024/2025 навчальному році.
4. Наказ розмістити на інформаційних сайтах Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини».
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління освіти, науки та цифрової трансформації Оксану Гринюк.

**Директор Департаменту**



**Оксана САКРІЄР**